
（事後）阿見町議会「通学路の安全に関する意見交換会」参加者アンケート 

 

問１ 本日の意見交換会の感想は？ 

大変良かった…… ９ 

良かった………… ３ 

普通……………… ０ 

悪かった………… ０ 

大変悪かった…… ０ 

 

問２ 上記問１の理由は？ 

○「大変良かった」と回答した方 

・議員の方々とお話しする機会がなかなかないので、お話ができてとても良かった。いろいろな方々

の意見が聞けて良かったです。参加してとても良かったです。（同趣旨意見ほか２件） 

・直接様々な意見を伝えることができた。（同趣旨意見ほか１件） 

・活発な意見交換ができた。 

・自己主張ばかりしていて、他人くたばれ。我、繁盛の気持ちを反省するばかりである。 

・町民の意見を聴いてもらえていない思いが強かったが、直接議員の皆さんにお話しできてよかっ

た。 

・住民の意見を共有する貴重な機会であった。意見の吸い上げが維持されるとありがたい。 

・保護者としての意見が直接言えたのが良かった。 

 

○「良かった」と回答した方 

・具体的な危険箇所を改めて理解できた。有意義でした。 

・早急な対策、実施をお願いします。 

 

問３ 本日の講師（岩﨑弘宜）の評価は？ 

大変良かった…… ６ 

良かった………… ５ 

普通……………… ０ 

悪かった………… ０ 

大変悪かった…… ０ 

 

問４ 上記問３の理由は？ 

○「大変良かった」と回答した方 

・お話が上手なので聞き入ってしまいました。的確に話してくださったので話が分かりやすかった。 

・良い声でした。 

・声も大きくユーモアを交えて楽しかった。 

・一つ一つのまとめ方がわかりやすい。 

・話し合いが盛り上がるような話し方でよかった。 

○「良かった」と回答した方 

・会の進め方が良かった。（同趣旨意見ほか１件） 

・時折早口で聞き取りにくいところがありました。 



・切り口が鋭い。自己紹介が良い。 

・やることが明確で分かりやすかった。 

・ファシリテーターとしてとても良かった。 

 

問５ 阿見町議会のイメージは？当てはまる箇所すべてに○を付けてください。 

 

よい………………………１０ 

悪い……………………… ０ 

ふつう…………………… ０ 

身近な存在………………１１ 

遠い存在………………… ０ 

明るい…………………… ２ 

暗い……………………… ０ 

期待できる……………… ６ 

期待できない…………… ０ 

優しい…………………… ２ 

怖い……………………… ０ 

その他（期待したい）… １ 

 

問６ その他、自由にお書きください。 

・子どもたちのためによろしくお願いします。 

・町内のことを考えてくれていることがわかりました。 


